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1. xvey sifirdan farkh bir dogal say! olmak Gzere; 4.

J4x2v2 ifadesi agagidakilerden hangisine

esittir?
A) 2xy B) 4xy
C) 2x?y? D) 4xy?

Yukaridaki sekilde sirasiyla verilen carpma is-
lemleri uygulanarak en son Z sayisina ulasil-
mistir.

K=v2,L=+/3 ve M=6 olduguna gore,

A (-v3) =9 A 63 B) 1243
B) 4V2 -8 C) 1576 D) 183
C) -5vJ2 =/-50

D) V3-J2 =432

5. Asagidakilerden hangisi en kiclkiir?

A) 5 B) 3V3
C) V8 D) 442

3 - J125-80
' 6. Alani 48 cm? olan kafenin cevresi kag cm
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir? dir?
A V5 B) 25 A V3 B) 1243

C) 35 D) 55 C) 1643 D) 243



kova bosken _ kova su ile doluyken )

Yukaridaki sekillerde; kova bogken el kantari ile

tartildiginda J2 kg, kova su ile doluyken el

kantari ile tartldiginda /18 kg geldigi gériil-
mustar.

Buna gore, kovaya konan suyun kiitlesi kag
kg dir?

A) V2 B) 242
C) 32 D) 42
X (uzunkenar) | y (kisakenar)
K Scm J2 em
L 3J/2 cm 2V2 cm
M V32 em 2cm
N J8 cm 1cm

Yukaridaki tabloda K, L, M ve N dikdértgenle-
rinin kenar uzunluklari verilmistir.

Buna gére, bu dikddrtgenlerden en biiyiik
alanh olani agsagidakilerden hangisidir?

A) K B) L C)M D) N

9. -3J2+5/8-2/32 7 .

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) -2
C) -12V2

B) -3V2
D) -222

10. | a=3J4, b=4J3 ve c=52 '

olduguna gére, agagidakilerden hangisi dog-

rudur?
A) a>b>c B) a>c>b
C)c>a>b D)c>b>a

11.

Bir mumun boyu 500 cm dir. Bu mum

yakilmaya basglaniyor ve boyunun /45 cm

lik
kismi eriyor.
Buna gére, mumun erimeyen kisminin boyu
ka¢ cm dir?
A 745 B) 85
C) 95 D) 10v2



TEST- 7 1-A 2-A 3-A 4-A 5-C 6-C 7-B 8-B 9-A 10-D 11-A




